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Νωρίς το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Πυραυλάκατο

«ΝΤΕΓΙΑΝΝΗΣ», όπου έτυχε εγκάρδιας υποδοχής από τον Κυβερνήτη, ο οποίος του

πρόσφερε αναμνηστική πλακέττα, και το πλήρωμα, τους οποίους ευχαρίστησε για

την παρουσία τους και προς τους οποίους προσέφερε εικόνα του Αγίου

Νικολάου,ευχόμενος να έχουν υγεία και καλούς και ειρηνικούς πλόες.

IMAGES/NEWS/2012/syr_612nikolaos/polemiko

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, πραγματοποιηθηκε με μεγάλη επιτυχία

καθιερωμένη Πνευματική Μουσική Εκδήλωση, με Εκκλησιαστικούς ύμνους και

Μουσικά μέλη,συνοδεία εκκλησιαστικού και μουσικών οργάνων, με τη συμμετοχή

της Mezzo soprano κας Φωτεινής Αθανασάκη, του Μουσικού Ομίλου Σύρου, του

Βυζαντινού Χορού Ιεροψαλτών Σύρου και Συνόλου Σαξοφώνων της Φιλαρμονικής

του Δήμου Σύρου- Ερμούπολης, που ήταν αφιερωμένη σε όλους όσοι με κάθε τρόπο

συνέβαλαν και συμβάλλουν στην προσπάθεια της Ιεράς Μητροπόλεως να

ανακουφιστούν εμπερίστατοι,οικονομικά αδύνατοι και άνεργοι συνάνθρωποί μας,

μέσα από την υλοποίηση του Προγρὰμματος “ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ” και στα 12

νησιά της.

Ο Σεβασμιώτατος, στην προσλαλιά του, αφού ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τους

φιλάνθρωπους χορηγούς του φιλανθρωπικού έργου της Ι. Μητροπόλεως, ευχήθηκε

να εξαφανισθεί σύντομα η ανεργία, ώστε να μην υπάρχει κανείς άνθρωπος σε

δύσκολη θέση, τονίζοντας ότι, μέχρι τότε, η Εκκλησία θα συνεχίσει να βρίσκεται με

όλες τις τις δυνάμεις δίπλα τους.

     Τέλος, συνεχάρη και ευχαρίστησε τον Εφημέριο του Ναού, π. Βενέδικτο

Φραγκογιάννη, τους Εκκλησιαστικούς Επιτρόπους και τους Ενορίτες για την άρτια

προετοιμασία και διοργάνωση της Πανηγύρεως, αλλά και όλο το λαό της Σύρου, ο

οποίος, παραβλέποντας την κακοκαιρία, κατέκλυσε τον μεγαλοπρεπή Ναό και προς

τον οποίο ο Άγιος Νικόλαος προσέφερε ως αντίδωρο ένα ήλιο λαμπρό, ώστε να

ευλογηθεί η πόλη και οι κάτοικοί της, διά της λιτανείας της ιεράς εικόνος και του

αποτμήματος εκ των τιμίων λειψάνων του.
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